Powtorzenie wiadmosci - procenty. str. 1/2

K

imie | nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Zamien na ulamki dziesietne:

2. Uzupelnij:
a) 1'1—0 liczby dziecito % dzieci,
b) co czwarty uczen to % uczniow,

¢) 0,38 kwoty to

3. Uzupelnij zdania wyrazeniami: wiecej niz, mniej niz lub tyle samo co.

a) % pewnej odlegloscito ... . 20% tej odleglosci.

b) 25% tabliczki czekoladyto ... ... . . é_ tabliczki czekolady.

C) ;: twojejmasyto ... 75%twojej masy.

d) 200% wzrostu twojej mamy to ....................... polréjny wzrost twojej mamy.

4. Zamien na procenty:

T N . || S— S,
b) 1,9 = e) ¢=
Q002= . .. Dld=
5. Zamien ulamki na procenty:
&= L= s . 030=  263=

6. Uzupelnij:

a) 30cm to % metra,

b) 2 biate kwiaty w bukiecie zlozonym z 10 kwiatow stanowia % kwiatow tego bukietu,

¢) 6 minut to % godziny.

7. Diagram przedstawia, jaki procent wszystkich ocen cel
z kartkowki stanowig poszczegolne oceny. Uzupel- I hdb
nij ponizsze zdania. [ db
Oceny bardzo dobre otrzymalo % uczniow. = dst
Oceny nizsze niz dostateczny otrzymato % [ dop
uczniow. [Indst

8. Oblicz:
A25% kwoty 2402t .o o o b) 40% masy 400t
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10.

11.

I2;

13.

str. 2/2

Basia otrzymata 60zt kieszonkowego, z czego 40% wydala na slodycze. Czarek otrzymat
80 zl kieszonkowego i wydal na stodycze 25% tej kwoty. Uzupelnij zdania. Wybierz wlasciwe
odpowiedzi sposréd A lub B oraz C lub D.

Basia wydala na slodycze z1, A. 24 B. 40

Czarek wydal na stodycze  pieniedzy niz Basia. C. mniej D. wiecej

W klasie VI jest 15 chlopcow i 10 dziewczynek. W poniedzialek nieobecnych bylo 20% chlop-
cow i 10% dziewczat. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

W poniedzialek w klasie VI nieobecnych bylo 3 uczniow. [ ] prawda [ ]falsz
W poniedziatek w klasie VI bylo obecnych 84% uczniow. []prawda [ |falsz
Uzupelnij zdania.

a) 0 10% wiecejniz 40zt to ... . z1. ¢) O 50% wiecej niz 50zt to ... zk.
b) O 10% mniej niz 40zt to ...zl d) O 50% mniej niz 50zt to ... . zh

Pan Kowalski zarabial 3800 zl miesiecznie. W pazdzierniku otrzymal 10% podwyzki, a w li-
stopadzie jeszcze dodatkowa premie zwiekszajaca pensje o 25%.

a) lle wynosita pensja pana Kowalskiego w pazdzierniku?

b) lle zarobil pan Kowalski w listopadzie?
Dokoncz zdania. Wybierz wiasciwe odpowiedzi sposrod A lub B oraz C lub D.
Kwota o 30% mniejsza od 300 zi to - A. 270zt B. 210zt

Kwota 0 30% wieksza od 220zlto . C. 2867zt D. 250zt
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